

News Release

株式会社マルエツ

東京都豊島区東池袋 5-51-12 〒170-8401 広報 TEL:03-3590-0016 FAX:03-3590-4642

2024年7月31日



福島県産の旬の果実や夏野菜をお届け! 「ふくしまプライド。」フェア実施

マルエツは、福島県が地元の農産物の魅力を全国にPRする「ふくしまプライド。」の取り組みに賛同し、8月3日(土)、4日(日)の2日間、マルエツの15店舗で、福島県産の新鮮な果実や夏野菜を販売する「ふくしまプライド。」フェアを実施いたします。

「ふくしまプライド。」とは、福島県の人々が、日々努力し誇りを持ってつくりあげてきた、農産物や県産品、観光サービスなどを、広く全国の方々に伝える福島県のコミュニケーションメッセージです。

当社では、8月3日(土)、4日(日)の2日間、マルエツ15店舗の青果売場で、福島県産の桃をはじめ、きゅうり、トマト、ピーマン、ミニトマトなどの夏野菜を販売いたします。



「ふくしまプライド。」専用のポスター、のぼりなどの資材を活用した売場づくりと、試食販売によるPR を通し、より多くのお客さまに福島県産農産物の魅力や美味しさをお伝えすることで、お客さまとともに 生産者の皆さまを応援してまいります。

この機会にぜひ、新鮮な福島県産の農産物をご賞味ください。

「ふくしまプライド。」フェアについて

1. 実施期間 : 2024年8月3日(土)、4日(日)の2日間

2. 実施店舗 : マルエツ屋号15店舗

【東京都】江戸川橋店、金町店、清澄白河店、錦糸町店、国領店、新糀谷店、調布店

【埼玉県】川口樹モールプラザ店、西大宮駅前店、東門前店

【千葉県】稲毛店、北柏店、東習志野店

【神奈川県】井土ヶ谷店、天王町店

3. 販売商品 : 【果実】桃

【野菜】きゅうり、トマト、ピーマン、ミニトマトなど

※店舗により、品揃えが異なる場合がございます



昨年実施の「ふくしまプライド。」フェアの売場



【ご参考】マルエツ2店舗の精肉売場で福島牛を販売する「福島フェア」実施

精肉では、以下の内容で福島牛を販売する「福島フェア」を実施いたします。 こちらもぜひ、ご賞味ください。

1. 実施期間 : 2024年8月3日(土)、4日(日)の2日間

2. 実施店舗 : マルエツ 板橋南町店(東京都)、マルエツ 四季の森フォレオ店(神奈川県)

3. 販売商品 : 福島県内で飼育・生産された黒毛和牛「福島牛」

(ステーキ用、焼肉用盛り合わせ、ブロックなど)

※「福島フェア」の実施に合わせ、上記2店舗でも福島県産の桃を販売いたします

【お問い合わせ先】 経営管理部(広報) 都築・古澤 (電話 03-3590-0016)

以上

マルエツは、将来、わたしたちが目指す姿を≪ありたい姿≫として明文化し、活動指針としています。

≪ありたい姿≫

ブランドメッセージである「しあわせいかつ。」をもとに、 お客さま、従業員、そして地域の暮らしを支える「いちばん近い存在」に なりたいという想いが込められています。

しあわせのいちばん近くに

新鮮・おいしい・健康を、もっと身近に 人や地域とのつながりを、もっと身近に 居心地の良いほっとする場を、もっと身近に

マルエツなら、わたしの"ほしい"が見つかる マルエツには、みんなの"笑顔"があふれている

ふだんの暮らしの中に ちょっぴりしあわせな気持ちを

しあわせいかつ。

ベゴニアの花言葉:「親切」「幸福な日々」